Ejercicio de aritmética

C.- 28.450

C.- 29.531

C.- 25.802

C.- 0,0038

C.- 0,0125

C.- 17,050

1. Multiplicar: 685 x 36 =
A.- 25.715 B.- 24.660
2.- Sumar: 23.520 + 36 + 245 + 5.800 =
A.- 29.601 B.- 30.801
3.- Restar: 33.786 — 9.724 =
A.- 24162 B.- 23.532
4.- Restar: 0,0735 - 0,0697 =
A.- 0,00375 B.- 0,058
5.- Multiplicar: 0,35 x 0,035 =
A.- 0,1300 B.- 0,0130
6.- Dividir: 682 : 4 =
A.- 15,350 B.- 170,500
7.- Multiplicar: 0,007 x 0,125 =
A.- 0,000875 2.- 0,00675

8.- Efectuar las siguientes operaciones:

A.- 115 B.- 235
9.- Restar: 93.725 - 3.875 =

A.- 87.950 B.- 32.950
10.- Multiplicar: 0,250 x 0,13 =

A.- 0,0325 B.- 0,0735
11.- Restar: 0,57 - 0,13 =

A.- 0,34 B.- 0,24
12.- Dividir: 75 :15 =

A.- 15 B.- 7,5
13.- Restar: 4.628 — 2.826 =

A.- 1.802 B.- 1.702

C.- 0,00325

15 x 25 - 33
3

C.- 127

C.- 37.750

C.- 0,0315

C.- 0,54

C.-5

C.- 1.902

D.- 23.585

D.- 31.331

D.- 24.062

D.- 0,0028

D.- 0,01225

D.- 180,250

D.- Ninguna de ellas

D.- Ninguna de ellas

D. 89.850

D. 0,0035

D.- Ninguna de ellas

D.- 1.792

NO SE DETENGA. CONTINUE EN LA SIGUIENTE PAGINA.




14.- Dividir: 6,25 ¢ 0,25 =

A.- 250 B.- 0,25 C.- 25 D.- 2,50
15.- Dividir: 115 : 46 =

A.- 25 B.- 2,50 C.- 250 D.- 0,25
16.- Realizar la siguiente operacién: 0,28 x 132,65 : 0,50 =

A.- 74,284 B.- 7,4284 C.- 742,84 D.- Ninguna de ellas

17.- Sumar: 99.999 + 9.999 + 999 =

A.- 110.007 B.- 110.799 C.- 110.997 D.- 109.999
18.- Sumar: 136 + 13,60 + 1,36 =
A.- 150,96 B.- 151,96 C.- 149,96 D.- 15,069
19.- Efectuar las siguientes operaciones: (15 x 15) — 48
8
A.- 22,125 B.- 2,21125 C.- 22,225 D.- Ninguna de ellas

20.- Dividir: 2,25 : 0,75 =

A.- 0,003 B.- 0,3 C.-3 D.- 0,03
21.- Sumar: 58.413 + 98.114 + 43 + 15 =

A.- 156.685 B.- 156.585 C.- 166.585 D.- 157.685

22.- Dividir: 48,343 : 0,0002 =

A.- 241,715 B.- 2417,15 C.- 24,1715 D. Ninguna de ellas
23.- Dividir: 69 : 46 =
A.- 15 B.-15 C.- 150 D.- 0,15

24 .- Multiplicar: 20,4 x 0,75 =

A.- 0,153 B.- 1,53 C.- 153 D.- 15,3
25.- Sumar: 129,50 + 162 + 24,06 =

A.- 315,560 B.- 628,54 C.- 862,54 D.- 680,54
26.- Dividir: 0,85 : 0,05 =

A.- 17,00 B.- 0,17 C.- 1,750 D.- 17,50
27.- Dividir: 4.025 : 61 =
A.- 65,98 B.- 66,98 C.- 66 D.- 66,97

NO SE DETENGA. CONTINUE EN LA SIGUIENTE PAGINA.




28.- Dividir: 738 (036 =

A.- 2,10 B.- 210 C.- 0,21
29.- Restar: 0,060213 — 0,020307 =

A.- 0,039906 B.- 0,009906 C.- 0,030906
30.- Dividir: 1,05 1 57 =

A.- 0,1842 B.- 1,842 C.- 0,0184

D.- 0,039006

D.- 0,0842




Pt £ comecads
HOJA DE RESPUESTAS DE ARITMETICA

Rodee con un circulo la respuesta que crea correcta. Si se ha equivocado, tache y vuelva a rodear la que

crea correcta.
Hagalo de esta forma, ejemplo: A (E @ D

1- A (B C D 16-(A B C D
2-(A)B C D 17- A B ©) D
3-A B ¢ (D 18-(& B C D
4- A B (© D 19-(A) B C D
5- A B C () 20- A B (C) D
6- A ® C D 21- A (B) ¢ D
7-(® B € D 22-A B ¢ (D
8- A B ¢ (D 23- A (B) ¢ D
9- A B ¢ (D 24- A B ¢ (D)
10-(A) B C D 25-(A) B C D
11- A B C (D 26-(R) B C D
12- A B (© D 27-(A) B C D
13-(A B C D 28-A B C O
14- A B © D 20-(A) B C D
15- A (B) C D 30- A B (Q D



